

27 февраля в Москве, в Крестьянском Дворце съездов, продолжал свою работу очередная XXV сессия Коммунистической партии Советского Союза.

В начале утреннего заседания съезд заслушал доклад Мандатной комиссии съезда, в котором выступил председатель Мандатной комиссии тов. И. В. Капитонов. Съезд единогласно утвердил доклад Мандатной комиссии.

Затем в обсуждении Отчета Центрального Комитета КПСС и очередных задач партии в области внутренней и внешней политики и Отчета Центральной ревизионной комиссии приняли участие товарищи: И. И. Бодюль — Первый секретарь ЦК Компартии Молдавии, Г. М. Марков — Первый секретарь правления Союза писателей СССР, Д. Расулов — Первый секретарь ЦК Компартии Таджикистана, И. А. Эрибин — Бригадир комплексной бригады строительного управления № 111 управления «Зеленоградстрой», гор. Москва.

В конце утреннего заседания съезд приветствовал горячо встреченные делегатами и гостями товарищи: Пак Сен Чер — член Политбюро Центрального Комитета Трудовой партии Кореи, заместитель премьера Административного Совета КНДР, Алвеш Батишта — член Политбюро Центрального Комитета Народного движения за освобождение Анголы (МПЛА), министр Внутренней администрации Народной Республики Ангола.

В прениях по отчетным докладом — выступил также тов. М. Г. Гапуров — первый секретарь ЦК Компартии Туркменистана.

Далее по отчетным докладом Центрального Комитета КПСС и Центральной ревизионной комиссии выступили товарищи: И. Г. Кубин — первый секретарь ЦК Компартии

Эстонии, Е. М. Тажельников — первый секретарь ЦК ВЛКСМ, И. А. Бондаренко — первый секретарь Ростовского обкома КПСС.

В прениях по отчетным докладом — выступил также тов. М. Г. Гапуров — первый секретарь ЦК Компартии Туркменистана.

Далее по отчетным докладом Центрального Комитета КПСС и Центральной ревизионной комиссии выступили товарищи: И. Г. Кубин — первый секретарь ЦК Компартии

Эстонии, Е. М. Тажельников — первый секретарь ЦК ВЛКСМ, И. А. Бондаренко — первый секретарь Ростовского обкома КПСС.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

НАШ ДЕНЬ

ОРГАН СВЕРДЛОВСКОГО ОБКОМА ВЛКСМ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА 18 ИЮНЯ 1920 ГОДА

№ 42 (10156)

СУББОТА, 28 ФЕВРАЛЯ 1976 г.

ВЫХОДИТ ЕЖЕДНЕВНО, КРОМЕ ВОСКРЕСЕНЬЯ И ПОНЕДЕЛЬНИКА.

Цена 2 коп.

ДНЕВНИК СЪЕЗДА

В Крестьянском Дворце съездов продолжает работу XXV сессия КПСС. Делегаты с глубокой заинтересованностью обсуждают Отчетный доклад Центрального Комитета КПСС, с которым выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев, и Отчет Центральной ревизионной комиссии КПСС. Съезд проходит в обстановке высокой ленинской принципиальности, деловитости, глубокой ответственности за будущее нашей Родины.

Выступающие на съезде делегаты с большим интересом и с глубоким пониманием политическую и практическую деятельность ЦК КПСС. Ораторы подчеркивают, что политика партии пользуется всеобщей поддержкой нашего народа. Отчетный доклад Центрального Комитета КПСС съезду вооружает партию развернутой программой действий на современном этапе коммунистического строительства.

Съезд ленинской партии вызвал огромный трудовой и политический подъем всего советского народа. На многочисленных митингах, в письмах и телеграммах в адрес съезда трудящиеся Советского Союза рапортуяют партии, ее Центральному Комитету о своих достижениях, о готовности отдать все свои силы, всю энергию осуществлению задач десятилетия.

Председательствующий на вечернем заседании 26 февраля тов. Н. В. Подгорный представил слово первому секретарю ЦК Компартии Киргизии тов. Т. У. Усубалиеву, который сказал:

Киргизский народ черпает силы и энергию из такого неиссякаемого источника творческого созидания, как братская дружба советских народов. Киргизский народ не мыслит себя вне большой и нерасторжимой советской семьи. Он будет и дальше крепить узы братской дружбы с русским народом, всеми советскими народами, вместе с ними под мудрым руководством ленинской партии достигнет заветной цели — полного построения коммунизма.

Значительную часть речи тов. Т. У. Усубалиев посвятил вопросам хозяйственного и культурного строительства. Он, в частности, сообщил, что за минувшую пятилетку в народное хозяйство республики вложено средств в 1,4 раза больше по сравнению с восьмой пятилеткой. Введено в эксплуатацию 70 новых промышленных предприятий и крупных цехов.

Тонарь Ленинградского балтийского завода тов. А. В. Чуев сказал, что мирное осуществление не может отменить законов классовой борьбы, притупить или ослабить стремление трудящихся положить ко-

нец капиталистической эксплуатации, всевластия монополий. С трибуны съезда он заявил о нерушимой солидарности с братьями по классу в странах капитала, с их мужественной и справедливой борьбой за свои права.

Как и у всех советских людей, у ленинградцев хорошее, приподнятое настроение, продолжал делегат. Оно вызвано гордостью за великие свершения Родины, за мудрое руководство нашей партии, за вдохновляющие перспективы, о которых так ярко и убедительно говорил в Отчетном докладе Центрального Комитета товарищ Л. И. Брежнев.

Далее оратор подробно рассказал о деятельности новаторов. Представитель парторганизации Ленинградского областного комитета, что следует повысить ответственность министерств и ведомств за внедрение предложений новаторов. Пришла пора, сказал он, поставить эту работу на плановую основу.

Большой раздел выступления министр химической промышленности тов. Л. А. Костандов посвятил развитию международного сотрудничества нашей страны, вопросам широкой производственной, научной кооперации и специализации, социальной экономической интеграции.

Десять институтов министерства совместно с научными организациями стран — членов СЭВ разрабатывают новые современные процессы, виды оборудования. В качестве примера оратор привел сотрудничество специалистов нашей страны и ГДР в разработке процессов получения полиэтлена, полиэфирного волокна, полиамидного шелка. Подобное плодотворное сотрудничество советские химики осуществляют со своими коллегами из ВНР, ПНР, НРБ, ЧССР и СРР.

Появились новые формы взаимовыгодного сотрудничества с капиталистическими странами. Деловые люди Западного блока понимают, что устойчивый характер советской экономики позволяет им без риска сотрудничать с нами.

Химическая промышленность страны увеличила объем производства за прошлое пятилетие на 70 процентов. Более четырех пятых прироста получено за счет повышения производительности труда. За годы пятилетия осуществлялись прогрессивные изменения структуры производства. Доля концентрированных и сложных удобрений превысила 75 процентов, повысился удельный вес синтетических волокон и прогрессивных видов пластмасс.

Оратор подробно остановился на проблемах ускорения ввода в строй новых мощностей отрасли, улучшения капитального строительства. Он говорил о

больших резервах, которые может и должна поставить современная химия на службу народному хозяйству, об ускорении развития химического машиностроения.

Председательствующий сообщил, что съезд принял приветствовать юные пионеры.

Под звуки песни «Взрём с коммунистом пример», в кулачковом цветке знамен и пионерских галстуков в зал входят отряды юных ленинцев. Делегаты и гости съезда встречают их горячими аплодисментами.

Клятвой на верность делу партии, любимой Родины, советскому народу прозвучало пионерское приветствие XXV съезду Коммунистической партии Советского Союза.

С приветствиями к делегатам и гостям съезда обратились горячо встреченные присутствующими Генеральный секретарь Румынской коммунистической партии, Президент СРР тов. Н. Чаушеску, Генеральный секретарь ЦК Народно-революционной партии Лаоса, премьер-министр Лаосской Народно-Демократической Республики тов. К. Фомвихан, Первый секретарь ЦК Монгольской народно-революционной партии, Председатель Президиума Великого Народного хурала МНР тов. Ю. Цеденбал.

27 февраля съезд продолжал работу. На утреннем заседании председательствовал член Политбюро ЦК КПСС, Председатель Комитета партийного контроля при ЦК КПСС тов. А. Я. Пельше.

Был заслушан доклад Мандатной комиссии XXV сессии КПСС, с которым выступил ее председатель тов. И. В. Капитонов.

В историко-нашей ленинской партии, сказал он, XXV съезд войдет как выдающееся событие. Он знаменует собой новый этап в борьбе советского народа за построение коммунизма.

Как известно, XXV съезду предшествовала отчетно-выборная кампания во всех звеньях партии. Отчеты и выборы с особой силой продемонстрировали нерушимое единство и монолитную сплоченность партийных рядов, общепартийную поддержку и одобрение внутренней и внешней политики КПСС, практической деятельности Центрального Комитета, его Политбюро во главе с верным ленинцем товарищем Леонидом Ильичом Брежневым.

Мандатная комиссия с удовлетворением докладывает, что выборы делегатов съезда во всех партийных организациях прошли в обстановке полного единства и высокой политической ответственности. Коммунисты послали на съезд тех, кто своим трудом, всей своей жизнью завоевал высокий авторитет среди товарищей по партии, широких масс трудящихся.

С исключительным подъемом и воодушевлением первым делегатом XXV съезда избран Генеральный секретарь Центрального Комитета нашей партии товарищ Леонид Ильич Брежнев.

С большим единодушием делегатами съезда избраны члены Политбюро ЦК КПСС и кандидаты в члены Политбюро, которые своей плодотворной деятельностью заслужили высокое доверие нашей партии, советского народа.

Всего на XXV съезде КПСС, продолжал оратор, избрано 4998 делегатов, 3672 делегата, или 73,5 процента, избраны на съезд впервые. Выборы делегатов повсеместно проведены в строгом соответствии с Уставом КПСС, установленными Центральным Комитетом порядком и нормами представительства: один делегат от трех тысяч членов партии.

Мандатная комиссия подтвердила полномочия всех делегатов и признала их действительными.

Наша партия — партия рабочего класса, всего советского народа, его испытанный боевой авангард. Это нашло свое отражение и в составе делегатов съезда, среди которых — представители рабочего класса, колхозного крестьянства, национальной интеллигенции.

Значительную часть делегатов нашего съезда — 34,1 процента, или 1703 человека, — составляют работники различных отраслей социалистической индустрии. Почти 77 процентов из них — представители героического рабочего класса, который является ведущим классом нашего общества.

В составе делегатов —

887 работников сельского хозяйства. Свыше 70 процентов из них — рядовые колхозники и рабочие совхозов, звеньевые, заводские фермеры, бригадиры.

На съезде нашу интеллигенцию представляют 272 деятеля науки, литературы и искусства, работника народного образования и здравоохранения.

Своими представителями на съезд коммунисты послали 1114 партийных работников, в том числе 329 секретарей обкомов, крайкомов партии, ЦК Компартий союзных республик, 635 секретарей окружкомов, горкомов и райкомов партии. Это говорит о высокой и заслуженной оценке не только трудящихся партийных руководителей, но и искусства, работника народного образования и здравоохранения.

Широко представлены на съезде работники Советов, профсоюзов, комсомола, которых избрано делегатами 693 человека.

Состав делегатов отражает глубоко интернациональный характер КПСС, которая воплощает в себе нерушимую дружбу и братство народов Советского Союза. На съезде присутствуют представители 60 наций и народностей страны.

Съезд единогласно утвердил доклад Мандатной комиссии.

Затем было продолжено обсуждение Отчета Центрального Комитета КПСС и очередных задач партии в области внутренней и внешней политики и Отчета Центральной ревизионной комиссии КПСС.

(ТАСС).

Речь товарища

Я. П. РЯБОВА

(Первый секретарь Свердловского обкома КПСС)

Товарищи! Каждый из нас, делегатов и участников XXV съезда нашей великой ленинской партии, находится под глубоким впечатлением подлинно научного, всесторонне обоснованного, исключительно содержательного Отчета Комитета, с которым выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Леонид Ильич Брежнев. В докладе подведены итоги огромной внешнеполитической, социально-экономической, организаторской и идеологической деятельности ЦК КПСС, определены грандиозные задачи на ближайшую перспективу.

В процессе реализации решений XXIV съезда КПСС с новой силой проявилась руководящая и направляющая роль партии, обогатился опыт партийного руководства хозяйственным и культурным строительством, значительно окрепла экономическая, оборонная мощь нашей Родины, повисла жизненная ответственность советского народа, возрос международный авторитет Страны Советов на всех континентах планеты. Все это наполняет нас чувством великой гордости за ленинскую партию, за могучую социалистическую Отчину, за героические свершения советских людей во имя коммунизма. [Аплодисменты].

Вопросы внешней политики занимали важнейшее место в работе ЦК КПСС. В условиях необычайно сложной международной обстановки Центральный Комитет разработал и осуществил систему глубокого и осознанного сотрудничества с народами, направленными на превращение в жизнь Программы мира. Огромную роль в этом сыграли Пленумы ЦК КПСС, на которых неоднократно рассматривались ключевые проблемы внешней политики.

Пленумы проходили в деловой, творческой атмосфере, в обстановке единства членов ЦК, их твердой убежденности в том, что наше ленинское Политбюро, обладая огромным практическим опытом, творчески применяя марксистско-ленинское учение, последовательно и уверенно выполняет решения XXIV съезда КПСС.

Для укрепления мира и дружбы между народами никогда еще не было сделано так много, как в последние годы. Ярким примером высокой результативности внешней политики нашей партии является Союзный пакт о безопасности и сотрудничестве в Европе. Его созыв — убедительное доказательство того, что Центральный Комитет настойчиво и твердо борется за мир, проявляя при этом необходимую гибкость, выдержку и политическую мудрость.

В настоящее время созданы наиболее благоприятные объективные условия для исключения опаснейшей для всего человечества разрушительной мировой войны. Большая забота в этом принадлежит всем братским странам социалистического содружества, марксистско-ленинским партиям, для которых сегодня особенно характерна сплоченность, единство взглядов и общность действий. Все это укрепляет наши силы и позволяет уверенно идти вперед по пути строительства социализма и коммунизма.

Недавно на Урале побывала партийно-государственная делегация Германской Демократической Республики во главе с товарищем Э. Хонекером. Немские друзья прибыли в Свердловск, удовлетворенные результатами переговоров с руководителями нашей партии и правительства. Их встречи с традициями Среднего Урала вылились в яркую демонстрацию пролетарского интернационализма, нерушимого единства наших стран и народов. [Аплодисменты].

Мы ясно сознаем и понимаем, что классовая борьба на международной арене продолжается. Имperialизм не изменил своей природы и не отказался от своих основных целей — ослабить и подорвать позиции социализма. После совещания в Хельсинки на Западном берегу заметно оживился антисоветский, враждебно-клеветнический пропагандистский, антикоммунистический и антикоммунистический центры и их платные пропагандисты.

Смыкаясь с самыми реакционными элементами маоистского руководства Китая со своей стороны развернуло ожесточенную и злобную кампанию против КПСС, Советского Союза. Всем тем, кто злобствует, не по душе прогрессивность и сила нашей внешней политики, ее справедливость и устойчивость, им не по душе постоянный рост нашей экономики, прочность наших социально-политических завоеваний.

Но как бы ни злобствовали враги, как бы ни ухищлялись опорочить нашу действительность, все их потуги обречены на провал. Они всегда получат и будут получать достойный отпор советского народа. Я мог бы сегодня, с этой высокой трибуны съезда, привести множество заявлений уральских рабочих, которые клеймят позором наших недругов с Запада и из Пекина. Ура! — как и все советские люди, проявляют революционную стойкость, политическую бдительность, преданность ленинской партии и любимой Отчизне. [Продолжительные аплодисменты].

Мы, делегаты от Свердловской областной партийной организации, представляющие 220-тысячный отряд коммунистов, все трудящиеся Среднего Урала целиком и полностью одобряем и поддерживаем внутреннюю и внешнюю политику, практическую деятельность ЦК КПСС, выражаем горячую любовь и признательность Политбюро, лично Вам, дорогой Леонид Ильич, за заботу о счастье советских людей — жить и работать на мирной земле. [Продолжительные аплодисменты].

(Окончание на 2-й стр.)



Москва. XXV съезд КПСС. НА СНИМКЕ: в зале заседаний. В центре — дважды Герой Советского Союза, летчик-космонавт СССР В. И. Севастьянов. Фотохроника ТАСС.

XXV ДНИ РАБОТЫ СЪЕЗДА ПАРТИИ — ДНИ УДАРНОГО ТРУДА

Подарок горняков

Полтора миллиона тонн угля с начала года добыта горняками производственного объединения «Вахрушевуголь». Этот рубеж достигнут значительно раньше, чем в прошлом году. Успех обеспечен высоким накалом свердловского соревнования, в результате которого обязательства по добыче угля были перекрыты в полтора раза. Более семидесяти эшелонов, груженых сверхплановым углем, отправлено по адресам народного хозяйства.

Уралмашевские рубежи

С большим подъемом в дни работы съезда трудится коллектив прославленного завода резки с Уралмашзавода Ге-

Слово овощеводов

Сейчас, когда в столице нашей Родины продолжается работа XXV съезда Коммунистической партии, когда намечаются величественные перспективы развития экономики страны на десятилетие пятилетку, труженики тепличной комбината совхоза «Горнощитский» преследуют одну цель — внести весомый вклад в социалистическое соревнование рабочих совхоза. Провожая на съезд Героя Социалистического Труда, бригадира комбината Лидию Григорьевну Медведеву, горнощитские овощеводы заверили своего посла, что будут работать по-ударному. Слово свое коллектив держит с честью. Ежедневно перевыполняют

РАБОЧАЯ СМЕНА Встреча правофланговых

Вчера в Свердловске состоялось областное слет отличников учебы профессионально-технических училищ, победителей социалистического соревнования в честь XXV съезда партии.

На встрече в обком комсомола, предшествовавшей слету, с приветственным словом и его участникам обратился секретарь обкома ВЛКСМ А. Че-

Слово о корневых культурах

А это можно сделать только при интенсивной мелиорации колхозных и совхозных земель. В нашей области немало сделано в этом направлении. Многие ПМК, входящие в объединение «Свердловские мелиораторы», досрочно справились с выполнением пятилетних планов. Это относится к Богданов-

Слово о корневых культурах

вичской, Байкаловской, Талицкой и другим меклономам. Но, как отметил докладчик, у мелиораторов Среднего Урала есть еще нерешенные проблемы. В первую очередь это относится к организации труда рабочих ПМК, дисциплине мелиораторов, распылению средств по многочисленным объектам. Немало пре-

тензий имеется и к проектным институтам, подготавливающим колхозам и совхозам документацию на те или иные виды мелиоративных работ. Темпы улучшения полей недостаточны еще из-за того, что в отдельных хозяйствах Ачинского, Красноуральского, Тугульмского и некоторых

других районов медленно подготавливаются почвы для предстоящих работ.

Затем состоялось обсуждение доклада, на котором были намечены основные направления работы мелиораторов области в новом пятилетии.

БЫТЬ ГЕКТАРУ ЩЕДРЕЕ!

Вчера в Свердловске, во Дворце культуры имени Дзержинского, состоялось собрание областного партийно-хозяйственного актива, посвященное задачам мелиоративных подразделений области в десятой пятилетке.

С докладом выступил заместитель председателя областного актива А. Н. Нестеров. Начавшись, сказал он, первый год новой пятилетки. Основной целью для тружеников села по-прежнему остается резкое увеличение производства зер-

на, а это можно сделать только при интенсивной мелиорации колхозных и совхозных земель. В нашей области немало сделано в этом направлении. Многие ПМК, входящие в объединение «Свердловские мелиораторы», досрочно справились с выполнением пятилетних планов. Это относится к Богданов-

вичской, Байкаловской, Талицкой и другим меклономам. Но, как отметил докладчик, у мелиораторов Среднего Урала есть еще нерешенные проблемы. В первую очередь это относится к организации труда рабочих ПМК, дисциплине мелиораторов, распылению средств по многочисленным объектам. Немало пре-

тензий имеется и к проектным институтам, подготавливающим колхозам и совхозам документацию на те или иные виды мелиоративных работ. Темпы улучшения полей недостаточны еще из-за того, что в отдельных хозяйствах Ачинского, Красноуральского, Тугульмского и некоторых

других районов медленно подготавливаются почвы для предстоящих работ.

Затем состоялось обсуждение доклада, на котором были намечены основные направления работы мелиораторов области в новом пятилетии.





# ТВОЕ ДЕЛО НА ЗЕМЛЕ ЛЮДА, ЛЮДМИЛА ДМИТРИЕВНА

Есть под Невьянском Айтское озеро. А близ него село с таким же названием. Здесь родился Людмила. Из окна отчего дома виднеются стройные горделивые сосны с занесенными пушистым снегом кронами. Торпыльные облака цепляются за их верхушки. А выйдешь за ворота, слышно, как шумят деревья, отбиваясь от разбульгающегося ветра.

С малых лет Люда полюбила лес: не боялся ни ночного безмолвия, ни неожиданных его звуков. Дел у нее всю жизнь был «лесным» человеком, отец тоже работал в лесничестве.

Тогда, в детстве, она часто представляла себя взрослой. Мечтала, что будет жить в лесу, станет растить и охранять его. И вот сбылся мечта.

Людмила Дмитриевна Петрова — лесничий Уральского учебно-опытного лесхоза, что расположен в Северке. Всего третий год она в этой должности.

Главный лесничий Станислав Георгиевич Среднев сказал: — Она вам понравится. Есть такие люди, которые привлекают энергией, веселым нравом. Людмила из таких.

Густые волосы зачесаны назад. Глаза светлые, внимательные. Внешне она

## ПОЧТОВОЕ ОКОШКО И ВИДЕТЬ ПОЭЗИЮ БУДНЕЙ

Десять женщин работают в бригаде Василия Егоровича Савченко из Красноуральского строительного управления треста «Байкалрудстрой». Мы уже привыкли к женщинам — штукатурам, малярам, плиточникам. Все эти, хоть и нелегкие, профессии давно освоены «слабым полом». Эти девять — каменщицы и строители.

Екатерина Вычуужанина, Анастасия Петрова, Тамара Тихонова... Видели бы вы, как они работают: быстро, ловко, умело — настоящие

## УРАЛЬСКАЯ ВЕЧЕРКА

Здесь провел часть детства Петр Ильич Чайковский. Но не только этим знаменит Алапаевск, о котором по всему нашему краю разошлась слава города, бережно хранящего традиции первых поселенцев. От них, наверное, берут начало и поэмы бытующие здесь уральские песни.

Вечерами, после дневных хлопот, собираются соседи в дом, в другом гостеприимном доме. На столе — самовар, выпеченные в русской печи яства. В руках у гостей рукоделье, шитье, вышивки. За

## ДЛЯ ВАС, ЖЕНЩИНЫ!

Свердловская швейная фабрика № 3 объединила им. Крупской представила на последний эксперимент совет Уральского филиала Павлово-Павловских предприятий новы модели женских платьев. Новые платья одобрены экспертами.

Это женское шелковое платье из акрилового полотна с фигурным поясом по линии талии, с четырехдюймовой, расклешенной юбкой. Рукава втачные, короткие. Платье дополнено поясом.

Другая модель молодежного женского платья, — из шерсти. Оно отрезано по линии талии, с застежкой на «молнии».

Интересна модель женского платья, сшитого из акрилового полотна, с поясом. Платье дополнено поясом.

В этом году фабрика сошьет 2 300 таких платьев.

«Дорогая «Рябинушка». Долго добиралась, но решила все написать тебе. Думается, то, что беспокоит меня, волнует и других женщин. Счастливая семья — такая она...

О нашей семье, глядя со стороны, тоже можно сказать — счастливая. Только это не так. Шесть лет назад мой друг, встретив меня с работы, предложил: «Выходи за меня замуж». И я согласилась. И тогда, в двадцать лет, и потом я очень ждала единственного и неповторимого слов о любви. Их не было и нет. Впрочем, что слова. Нет самой любви. Есть привязанность, боязнь разрушить семью, привычка. Стремление избавиться от одиночества — так назвали бы социологи наш брак.

# ПРОДОЛЖАЕМ РАЗГОВОР О МОЛОДОЙ СЕМЬЕ ТЕПЛО ЭТОГО ДОМА

Старенькая «Волга» остановилась возле подъезда обкомовского жилого дома Волчанска.

Приехали, товарищ корреспондент, — Григорий Дмитриевич Винокуров открыл дверцу автомобиля. — Вы сейчас будете с Машей разговаривать, о чем-то не распространяйте, что было после войны. Тяжело нам жилось, особенно в Казахстане. Она, если вспоминать то время, плачет. Я вам потом сам расскажу. Двери нам открыла стройная, черноволосая женщина.

— Это Маша. Мария Романовна.

— Да вы проходите, проходите. Вот сюда, к столу, — заставляла она. — Просните, что у нас сегодня так вот все. Свадьба вечером. Сыновей жених, Василия и Леонида. Одногодки они у нас. Вот и женихи решили в один день.

На столе уже горячий чай.

— А нам? — В комнату вошел Ваня, четырехлетний внук Винокуровых.

— Зови остальных.

— Сергей! — кричал Санька, усаживаясь за стол. — Бабушка конфетки даст.

В дверях мгновенно появилась белобрюсый Серега, за ним Люба и Нина.

— Это дочери. Третьей нет. В магазин ушла. Самая старшая — Надежда.

— Сегодня за одним уместимся, — улыбается Люба. — Вчера чаевничали, так два стола двести. За один пятнадцать человек не усадить.

— С Гришей мы познакомились на фронте, — не дожидаясь вспомнила я просьбу ее мужа.

— Бойтесь, что заплачу? Нет, я везу вам. Плечу-то я не оттого, что тяжело нам было. Я от доброты людской плечу. Приехали мы в Прутки, деревня такая. Ни кола, ни двора. А мне скоро уже мамой быть. Как же растить ребенка буду, думаю, ведь есть толком



Бригада бортпроводников Ольги Олениченко — одна из лучших в свердловском аэропорту Кольцово. «Хозяйки неба» всегда радужны и общительны с пассажирами.

На снимках: одна из членов бригады бортпроводниц Галина СТЕПАНОВА; перед полетом. Снимки А. ЛЫСЯКОВА.



«РЯБИНУШКА» ИРОНИЗИРУЕТ «КРИК ДУШИ В ВИДЕ СИГНАЛА SOS...»

О любви, как известно, немало песен сложено. Но я изложу вам еще одну. Вкратце. В общем, вечерело. В сторону вокзала слезовал пассажирский поезд. Под кузриной рябиной два парня поджидали девушку. Оба парня смеялись, передовики производства, участники художественной самодеятельности. Оба хороши. «Кто из них желаннее? — думала девушка. — Кому схватить руку?»

### НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО

Фильма «Я — одна из вас» из серии «Герои пятилетия», (Ца).

16.15 — Премьера музыкального спектакля «Дороги и счастья» (Ца).

17.45 — Слово писателя. 18.00 — «Человек. Земля. Вселенная».

18.30 — Программа мультипликационных фильмов: «Кормар» и «В гостях у гномов». (Ца)

19.00 — «Очевидное — невероятное» (Ца).

19.30 — «Восстание» (Ца).

19.50 — «Светские нотки». Концерт юных исполнителей. 21.20 — «Человек на своем месте». Художественный фильм. (Ца)

23.00 — «Время». Информационная программа. «На XXV съезде КПСС».

24.00 — 200-летие Государственного академического Большого театра Союза ССР.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**

9.00 — Свердловск. Учебная программа. Высшая математика. I курс. Пифагоренский.

### Воскресенье, 29

23.45 — Авторский вечер И. Исаковского. Передача из Колонного зала Дома союзов. (Ца). По окончании — Новости.

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**

11.00 — МОСКВА. Новости.

11.10 — «На зарюку станю» (Ца).

11.30 — «Будильник». (Ца).

12.00 — «Служу Советскому Союзу!».

13.00 — Фильм о детях. «Боба» (Ца). Художественный телефильм. (Ца).

14.05 — «Поэзия». «Партия бесстрашия нашего дела». (Ца).

14.30 — «Сельский час». 15.30 — «Музыкальный кинохв» съезда КПСС». (Ца).

16.00 — Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Торпедо». (Ца).

18.15 — «Песня». Романс. Вальс. Концерт. (Ца).

18.40 — «Книжная лавка». 19.10 — «На арене цирка». (Ца).

20.00 — Новости. 20.15 — Программа мультифильмов. (Ца).

20.45 — «Зарубежные гости XXV съезда КПСС». (Ца).

21.15 — Концерт мастеров искусств. (Ца).

21.30 — «Полуб» киноленте. 23.00 — «Время».

### РАДИО

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29 ФЕВРАЛЯ

7.15 — Музыка — селу. 7.35 — Дневник зрителя и объявления. 7.50 — Обзор газеты «Уральский рабочий». 9.10 — «Из музыкальной почты недели». 9.40 — Еженедельный «За страницами информации». 10.00 — Передачи из Москвы.

**СВЕРДЛОВСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР**

29-II утром ПРИНЦ И НИНИИ вечером ЭНЕРГИЧНЫЕ

2-III премьера ДЕНЬ ПОТЯИ СЧАСТЛИВЫИ

**СВЕРДЛОВСКИЙ ТЕАТР МУЗКОМЕДИИ**

Сегодня МОИ ДРУГ

29-II утром ВРЕМЕННИИ

вечером ВЕСЕЛАЯ ВДОВА

1-III ПУСТЬ ГИТАРА

ИГРАЕТ спентакль «Обряды Марича» с 5-11 переносится на 18-IV. Билеты действительны.

В окружном Доме офицеров

29-II в 11 ч. 30 м. и в 19 ч. 30 м. ПРИНЦЕССА ЦИРКА

**ТЮЗ им. ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА**

Сегодня в 19 ч. 30 м. ДЕНЬ НАДИНОЙ ЖИЗНИ

29-II в 12 ч. СЛАЗНА

О ЦАРЕ САЛТАНЕ

### ПОГОДА

29 февраля — 1 марта по области ожидается переменная облачность, временами небольшие снег, слабые метели, ветер западный, временами юго-западный, 7—12, порывы до 15 мет/сек. в секунду. Температура воздуха ночью 10—15, при метельных до 20, днем 5—10 градусов мороза.

**НЕ ПРОХОДИЛИ. Пять песен о коммунистах.**

ИСКРА — Петр Мартынов и годы большой жизни. Алло, такси! Калина красная

БУРЕВЕСТНИК — Пропавшая экспедиция.

КОЮНЫИ — Это мы не проходили.

ИМ. МАЯКОВСКОГО — Пропавшая экспедиция.

ЛУЧ — Белое платье

ПРОГРЕСС — Чрезвычайное происшествие (две серии).

МИР — Пропавшая экспедиция.

ЭНГРАН — Пропавшая экспедиция.

РОДИНА — Пропавшая экспедиция.